

REGISTRO DE REUNIÃO			
<b>Data:</b>	13/12/2023		
<b>Reunião:</b>	Câmara Técnica de Instrumento de Gestão do CBH-BG		
PARTICIPANTES		INSTITUIÇÃO	
Adriana Bocaiuva		AMALGA	
João Alberto		Prefeitura de Cachoeiras de Macacu	
Gisele Pires		UNIG	
Frederico Ayres Pinheiro		Prefeitura de Nova Iguaçu	
Tamara Grisolia		SEAS	
Paula Lomanto		Secretaria Executiva (AGEVAP)	
Nilmar Vieira Magalhães		Secretaria Executiva (AGEVAP)	
<b>Tipo:</b>	Videoconferência		
<b>Local:</b>	Plataforma meet		
<b>Início:</b>	14h00	<b>Encerramento</b>	17h00
RELATO DA REUNIÃO			
<p>A reunião foi iniciada. <b>1)</b> Foi alterada a ordem de pauta, passando a discussão sobre o sistema de informação de vigilância da Baía de Guanabara para o final. A pauta aprovada ficou da seguinte forma: 1) Aprovação da pauta; 2) Início do debate sobre enquadramento; 3) PAAD e instrumento de gestão; 4) Sistema de informação de Vigilância da Baía de Guanabara e 5) Informes gerais. <b>2)</b> A especialista em recursos hídricos da Agevap, Paula Lomanto, fez uma apresentação sobre enquadramento de corpos hídricos e propôs ao colegiado uma reformulação do objeto do termo de referência do projeto a ser contratado. Substituindo o objeto que originalmente era de "Contratação de empresa especializada para levantamento de dados primários e diagnóstico participativo com vistas à elaboração de futura proposta de enquadramento na Região Hidrográfica da Baía de Guanabara (RH-V)", e mudando para "<b>Contratação de empresa especializada para definição de trechos prioritários com vistas à elaboração de futura proposta de enquadramento na Região Hidrográfica da Baía de Guanabara (RH-V)</b>". Paula esclareceu que essa primeira contratação seria para definição dos trechos a serem objetos de enquadramento, não englobando diagnóstico, prognóstico e nem propostas (procedimentos definidos pela resolução nº91 do CNRH, que serão objeto de outra contratação). A sugestão de alteração do objeto foi aprovada por unanimidade entre os presentes. Gisele ponderou que a definição dos trechos prioritários de enquadramento deverá ser levantada primeiramente juntos aos subcomitês. <b>3)</b> Paula fez a apresentação sobre a PAAD 2024 e os instrumentos de gestão, com todos os presentes estando de acordo com os dados apresentados e corroborando a importância da CTIG acompanhar os produtos que serão desenvolvidos e entregues. <b>4)</b> Este item será pautado em uma próxima reunião para que possa ser apresentado e discutido devidamente. <b>5)</b> Em informes gerais João Alberto frisou que</p>			



sistema de informações é de competência da CTIG e reivindicou que o site do CBH-BG esteja atualizado e com informações corretas, pois encontrou algumas inconsistências. Adriana informou que existe um link/formulário para que as pessoas possam informar problemas encontrados no site, sendo os apontamentos recebidos pela Agevap e tratados junto à Prefácio.

**Encaminhamentos:**

1 – Enviar o link/formulário para apontamento de correções e sugestões a serem realizadas no site do CBH-BG para os grupos de whatsapp do comitê.

